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Three Phase Squirrel Cage
IE3 Premium Efficiency Motors
Low Voltage
A6 - B6 SERIES
160 - 355 SIZES
INDUSTRIAL APPLICATIONS

MarelliMotori
®

ASI.CT.049.0 GB
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THREE PHASE SQUIRREL CAGE
DETERMINATION OF EFFICIENCY ACCORDING TO IEC 60034-2-1:2007

IE3 EFFICIENCY ACCORDING TO IEC 60034-30
Insulation class: F Temperature rise class: B Protection degree: IP 55 Cooling method: IC 411

RATED

OUTPUT

400 V MOTOR

 TYPE

PERFORMANCES AT RATED OUTPUTS @ 400 V SOUND

PRESSURE

LEVEL

MOMENT

 OF 

INERTIA

WEIGHT

IM 1001

IM B3

WEIGHT

IM 3011

IM V1
RATED

SPEED

EFFICIENCY 50 Hz

eff % (load)

EFFICIENCY 60 Hz

eff % (load)

POWER

FACTOR
CURRENT TORQUE

50 Hz

kW

60 Hz

kW

50 Hz

rpm
Full 3/4 2/4 Full 3/4 2/4 cos j I

n

A

I
n
 star

A

I
s
/I

n

p.u.

T
n

N m

T
s
/T

n

p.u.

T
max

/T
n

p.u.

L
pA

dB(A)

J

kg m2 kg kg

2 poles

11 11 A6C 160 MA2 2930 91.2 91.5 90.7 91.0 91.3 90.5 0.86 20.2 11.7 6.5 36 2.2 3.3 72 0.040 112 122
15 15 160 MB2 2930 91.9 92.3 91.4 91.0 91.4 90.5 0.87 27.1 15.7 6.6 49 2.2 3.3 72 0.048 122 132

18.5 18.5 160 L2 2928 92.4 92.7 91.9 91.7 92.0 91.2 0.87 33.2 19.3 7.4 60 2.4 3.2 72 0.055 132 142

22 23 180 M2 2950 92.7 93.0 92.5 91.7 92.0 91.5 0.90 38.1 22.1 7.0 71 2.0 2.8 74 0.165 140 145

30 30 200 LA2 2950 93.3 93.5 93.0 92.4 92.6 92.1 0.89 52.1 30.2 6.4 97 2.2 3.1 74 0.180 179 183
37 37 200 LB2 2940 93.7 94.0 93.4 93.0 93.3 92.7 0.90 63.3 36.7 6.9 120 2.4 2.8 74 0.190 186 193

45 47 225 M2 2960 94.0 93.5 92.6 93.6 93.1 92.2 0.87 79.4 46.0 7.1 145 2.5 3.3 77 0.250 238 247

55 55 250 M2 2960 94.3 94.6 94.4 93.6 93.9 93.7 0.88 95.7 55.5 6.6 177 2.3 3.1 77 0.290 264 252

75 78 280 S2 2960 94.7 94.9 94.8 95.0 95.2 95.1 0.90 127 73.6 6.3 242 2.2 2.7 80 0.416 392 400
90 94 280 M2 2960 95.0 95.3 95.0 95.0 95.3 95.0 0.91 150 87.1 6.8 290 2.0 2.4 80 0.550 450 457

110 115 B6C 315 MA2 2975 95.2 95.0 94.3 95.0 94.8 94.1 0.86 194 112 6.8 353 2.1 2.0 83 1.12 810 815
132 138 315 MB2 2975 95.4 95.2 93.9 95.4 95.2 93.9 0.85 235 136 6.3 424 2.0 1.9 83 1.13 855 885
160 168 315 LA2 2980 95.6 95.5 94.2 95.8 95.7 94.4 0.86 281 163 7.0 513 2.5 2.0 83 1.60 1000 1030
200 210 315 LB2 2980 95.8 95.6 94.3 95.8 95.6 94.3 0.86 350 203 7.0 641 2.5 2.0 83 2.00 1050 1080

250 270 B6C 355 LA2 2985 95.8 95.6 94.8 95.8 95.6 94.8 0.89 423 245 7.2 800 2.2 2.2 82 3.7 1620 1545
315 340 355 LB2 2985 95.8 95.7 95.0 95.8 95.7 95.0 0.90 527 306 7.4 1008 2.0 2.0 82 4.5 1810 1735
355 375 355 LC2 2985 95.8 95.7 94.8 95.8 95.7 94.8 0.88 608 352 7.6 1136 2.1 2.3 82 5.2 2030 1980

4 poles

11 11 A6C 160 M4 1470 91.4 91.5 90.2 92.4 92.5 91.2 0.81 21.4 12.4 6.6 71 2.4 3.0 62 0.090 127 137
15 15 160 L4 1470 92.1 92.2 91.6 93.0 93.1 92.5 0.81 29.0 16.8 7.0 97 2.6 3.0 62 0.100 139 149

18.5 19.5 180 M4 1465 92.6 93.0 92.4 93.6 94.0 93.4 0.87 33.1 19.2 6.0 121 2.3 2.6 63 0.110 143 148

22 23 180 L4 1470 93.0 93.4 92.7 93.6 94.0 93.3 0.86 39.7 23.0 6.8 143 2.5 3.0 63 0.180 165 169

30 30 200 L4 1468 93.6 94.1 93.4 94.1 94.6 93.9 0.85 54.4 31.6 6.6 195 2.9 3.1 63 0.220 188 195

37 39 225 S4 1480 93.9 94.1 93.8 94.5 94.7 94.4 0.86 66.1 38.3 6.4 239 2.0 2.5 68 0.410 247 257
45 47 225 M4 1475 94.2 94.4 94.0 95.0 95.2 94.8 0.88 78.4 45.4 6.2 291 2.0 2.4 68 0.520 277 287

55 55 250 M4 1480 94.6 94.8 94.6 95.4 95.6 95.4 0.87 96.5 55.9 7.2 355 2.8 2.9 68 0.580 307 325

75 79 280 S4 1480 95.0 95.3 95.1 95.4 95.7 95.5 0.90 127 73.4 7.2 484 2.6 2.3 75 1.060 448 456
90 94.5 280 M4 1480 95.2 95.6 95.5 95.4 95.8 95.7 0.89 153 88.9 6.9 581 2.5 2.5 75 1.150 472 479

110 115 B6C 315 MA4 1486 95.4 95.5 94.9 95.8 95.9 95.3 0.85 196 114 6.5 707 2.1 2.0 78 2.50 825 835
132 138 315 MB4 1486 95.6 95.7 95.0 96.2 96.3 95.6 0.85 235 136 6.0 848 1.9 1.9 78 3.10 940 970
160 168 315 LA4 1490 95.8 95.9 95.0 96.2 96.3 95.4 0.85 284 164 6.6 1026 2.2 2.0 78 3.40 1010 1040
200 210 315 LB4 1490 96.0 96.1 95.5 96.2 96.3 95.7 0.85 354 205 6.7 1282 2.3 2.1 78 4.20 1090 1120

250 260 B6C 355 LA4 1490 96.0 95.9 94.7 96.2 96.1 94.9 0.86 437 253 6.6 1602 1.8 2.4 79 6.1 1690 1615
315 330 355 LB4 1490 96.0 95.9 94.5 96.2 96.1 94.7 0.88 538 312 6.3 2019 1.5 2.3 79 7.4 1880 1805
355 372 355 LC4 1490 96.0 95.9 94.8 96.2 96.1 95.0 0.86 621 360 6.7 2275 1.9 2.4 79 8.3 2100 2050

6 poles

7.5 7.5 A6C 160 M6 970 89.1 89.6 88.7 91.0 91.5 90.6 0.81 15.0 8.7 7.0 74 2.4 3.1 62 0.150 114 124
11 11 160 L6 970 90.3 90.7 90.6 91.7 92.1 92.0 0.81 21.7 12.6 7.0 108 2.4 3.1 62 0.171 125 135

15 15 180 L6 975 91.2 91.7 92.0 91.7 92.2 92.5 0.84 28.3 16.4 6.9 147 2.3 2.6 63 0.214 152 156

18.5 18.5 200 LA6 975 91.7 92.1 92.0 93.0 93.4 93.3 0.83 35.1 20.3 6.8 181 2.4 2.9 63 0.260 179 183
22 22 200 LB6 975 92.2 92.6 92.5 93.0 93.4 93.3 0.83 41.5 24.1 6.6 215 2.3 2.8 63 0.280 192 199

30 30 225 M6 980 92.9 93.4 93.2 94.1 94.6 94.4 0.84 55.5 32.2 7.3 292 2.2 2.9 66 0.580 250 258

37 37 250 M6 980 93.3 93.8 93.5 94.1 94.6 94.3 0.82 69.8 40.5 6.9 361 2.6 2.7 66 0.740 304 325

45 45 280 S6 985 93.7 93.6 93.5 94.5 94.4 94.3 0.84 82.5 47.8 6.7 436 2.3 2.4 72 1.150 383 392
55 55 280 M6 985 94.1 94.1 93.8 94.5 94.5 94.2 0.84 100 58.2 6.8 533 2.4 2.4 72 1.380 424 432

75 75 B6C 315 MA6 990 94.6 94.7 92.7 95.0 95.1 93.1 0.86 133 77.1 7.2 723 2.6 2.3 74 3.40 782 795
90 90 315 MB6 990 95.0 95.6 95.1 95.0 95.6 95.1 0.85 161 93.3 7.2 868 2.8 2.4 74 4.05 852 865

110 110 315 MC6 990 95.2 95.4 94.8 95.8 96.0 95.4 0.86 194 112 7.1 1061 2.7 2.2 74 4.70 968 980
132 132 315 LA6 990 95.4 95.6 95.3 95.8 96.0 95.7 0.86 232 135 6.9 1273 2.6 2.1 74 6.00 1130 1160
160 160 315 LB6 990 95.6 95.9 95.5 95.8 96.1 95.7 0.85 284 165 7.2 1543 2.8 2.3 74 6.70 1220 1250

200 200 B6C 355 LA6 992 95.8 95.5 94.3 95.8 95.5 94.3 0.84 359 208 6.3 1925 1.6 2.1 75 10.5 1665 1625
250 250 355 LB6 992 95.8 95.6 94.5 95.8 95.6 94.5 0.85 443 257 6.8 2407 1.8 2.5 75 13.1 1890 1815
315 315 355 LC6 992 95.8 95.9 95.2 95.8 95.9 95.2 0.85 558 324 6.8 3033 1.9 2.4 75 15.1 2315 2265
355 355 355 LD6 992 95.8 95.6 94.6 95.8 95.6 94.6 0.86 622 361 7.2 3418 1.6 3.0 75 17.7 2390 2340
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DIMENSIONS

B3 - B35 

Type Poles
B3 - B35

A AA AB AC AD B BA BB BC BA’ C CA H HA HD K L LC W

A6_ 160
M

2-6
254 55 296 314 258 210 60 296 21 90 108 258 160 20 418 14,5 683 796 279

L 254 55 296 314 258 254 60 296 21 90 108 214 160 20 418 14,5 683 796 279

A6_ 180
M 2-4 279 58 320 354 278 241 80 320 20,5 80 121 254 180 22 458 14,5 723 836 296
L 4-6 279 58 320 354 278 279 80 320 20,5 80 121 216 180 22 458 14,5 723 836 296

A6_ 200 L 2-6 318 74 360 354 278 305 70 347 21 70 133 220 200 24 478 18,5 764 877 296

A6_ 225
M 2 356 76 405 411 - 311 80 360 24,5 80 149 255 225 28 523 18,5 820 935 288

S-M 4-6 356 76 405 411 - 311 80 360 24,5 80 149 255 225 28 523 18,5 850 965 318

A6_ 250 M
2 406 90 465 411 - 349 90 406 28,5 90 168 223 250 28 548 22 875 990 318

4-6 406 90 465 411 - 349 90 406 28,5 90 168 223 250 28 548 22 875 990 318

A6_ 280
S

2 457 90 540 490 - 368 110 480 30,5 110 190 272 280 40 640 24 959 1110 350
4-6 457 90 540 490 - 368 110 480 30,5 110 190 272 280 40 640 24 959 1110 350

M
2 457 90 540 490 - 419 110 480 30,5 110 190 221 280 40 640 24 959 1110 350

4-6 457 90 540 490 - 416 110 480 30,5 110 190 221 280 40 640 24 959 1110 350

B6_ 315
M

2 508 110 590 604 - 457 110 520 32 165 216 299 315 43 800 27 1102 1252 387
4-6 508 110 590 604 - 457 110 520 32 165 216 299 315 43 800 27 1132 1282 417

L
2 508 110 590 604 - 508 110 582 32 200 216 398 315 43 862 27 1252 1402 402

4-6 508 110 590 604 - 508 110 582 32 200 216 398 315 43 862 27 1282 1432 432

Type Poles
B3- B35 Shaft extension B35 Flange

D E F GA DA EA FA GC LA M N P S T

A6_ 160
M

2-6
42 110 12 45 42 110 12 45 15 300 250 350 18,5 5

L 42 110 12 45 42 110 12 45 15 300 250 350 18,5 5

A6_ 180
M 2-4 48 110 14 51,5 42 110 12 45 14 300 250 350 18,5 5
L 4-6 48 110 14 51,5 42 110 12 45 14 300 250 350 18,5 5

A6_ 200 L 2-6 55 110 16 59 42 110 12 45 15 350 300 400 18,5 5

A6_ 225
M 2 55 110 16 59 55 110 16 59 16 400 350 450 18,5 5

S-M 4-6 60 140 18 64 55 110 16 59 16 400 350 450 18,5 5

A6_ 250 M
2 60 140 18 64 55 110 16 59 18 500 450 550 18,5 5

4-6 65 140 18 69 55 110 16 59 18 500 450 550 18,5 5

A6_ 280
S

2 65 140 18 69 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5
4-6 75 140 20 79,5 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5

M
2 65 140 18 69 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5

4-6 75 140 20 79,5 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5

B6_ 315
M

2 65 140 18 69 60 140 18 64 22 600 550 660 22 6
4-6 80 170 22 85 65 140 18 69 22 600 550 660 22 6

L
2 70 140 20 74,5 65 140 18 64 22 600 550 660 22 6

4-6 90 170 25 95 65 140 18 69 22 600 550 660 22 6

B5

Type Poles
B5 B5 Shaft extension B5 Flange

AC AD L LC LD W D E F GA DA EA FA GC LA M N P S T

A6_ 160
M

2-6
314 258 683 796 748 279 42 110 12 45 42 110 12 45 15 300 250 350 18,5 5

L 314 258 683 796 748 279 42 110 12 45 42 110 12 45 15 300 250 350 18,5 5

A6_ 180
M 2-4 354 278 723 836 788 296 48 110 14 51,5 42 110 12 45 14 300 250 350 18,5 5
L 4-6 354 278 723 836 788 296 48 110 14 51,5 42 110 12 45 14 300 250 350 18,5 5

A6_ 200 L 2-6 354 278 764 877 829 296 55 110 16 59 42 110 12 45 15 350 300 400 18,5 5

A6_ 225
M 2 411 298 820 935 885 288 55 110 16 59 55 110 16 59 16 400 350 450 18,5 5

S-M 4-6 411 298 850 965 915 318 60 140 18 64 55 110 16 59 16 400 350 450 18,5 5

A6_ 250 M
2 411 298 875 990 940 318 60 140 18 64 55 110 16 59 18 500 450 550 18,5 5

4-6 411 298 875 990 940 318 65 140 18 69 55 110 16 59 18 500 450 550 18,5 5

A6_ 280
S

2 490 360 959 1110 1054 350 65 140 18 69 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5
4-6 490 360 959 1110 1054 350 75 140 20 79,5 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5

M
2 490 360 959 1110 1054 350 65 140 18 69 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5

4-6 490 360 959 1110 1054 350 75 140 20 79,5 60 140 18 64 18 500 450 550 18,5 5

B6_ 315
M

2 604 485 1102 1252 1177 387 65 140 18 69 60 140 18 64 22 600 550 660 22 6
4-6 604 485 1132 1282 1207 417 80 170 22 85 65 140 18 69 22 600 550 660 22 6

L
2 604 547 1252 1402 1327 402 70 140 20 74,5 65 140 18 64 22 600 550 660 22 6

4-6 604 547 1282 1432 1357 432 90 170 25 95 65 140 18 69 22 600 550 660 22 6
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DIMENSIONS

B3 - B35 - V1

Type Poles A AA AB AC AD B BA BB BC B’ BA’ H HA HB HD K L LC W

B6_ 355

LA-LB 2 610 130 740 770 267 630 208 818 133 560 228 355 40 607 962 28 1475 1595 435
LA-LB 4-6 610 130 740 770 267 630 208 818 133 560 228 355 40 607 962 28 1545 1665 505
LC-LE 2 610 130 740 770 267 630 208 1018 133 800 313 355 40 607 962 28 1675 1795 435
LC-LF 4-6 610 130 740 770 267 630 208 1018 133 800 313 355 40 607 962 28 1745 1865 505

Type Poles
Shaft extension Flange

D E F GA LA M N P S T

B6_ 355

LA-LB 2 75 140 20 79,5 25 740 680 800 24 6
LA-LB 4-6 100 210 28 106 25 740 680 800 24 6
LC-LE 2 75 140 20 79,5 25 740 680 800 24 6
LC-LF 4-6 100 210 28 106 25 740 680 800 24 6

DRAWINGS

B3

B35

V1

j
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MarelliMotori
®

HEADQUARTERS OVERSEAS COMPANIES

Marelli Motori S.p.A.

Via Sabbionara 1

36071 Arzignano (VI) - Italy

(T) +39 0444 479711

(F) +39 0444 479888

www.marellimotori.com

sales@marellimotori.com

Branches

Milan

Via Cesare Cantù 29

20092 Cinisello Balsamo (MI) - Italy

(T) +39 02 66013166

(F) +39 02 66013483

milan@marellimotori.com

Florence

Via Panciatichi 37/2

50127 Firenze - Italy

(T) +39 055 431838

(F) +39 055 433351

florence@marellimotori.com

ASIA PACIFIC

Marelli Asia Pacific Sdn Bhd

Marelli Manufacturing Asia Sdn Bhd

Lot PT 5038-5041 Jalan Teluk Datuk 28/40

Off Persiaran Sepang, Seksyen 28,

40400 Shah Alam, Selangor D.E.

Malaysia

(T) +60 3 5192 7213

(F) +60 3 5517 1883

asiapacific@marellimotori.com

CENTRAL EUROPE

Marelli Central Europe GmbH

Heilswannenweg 50

31008 Elze

Germany

(T) +49 5068 462 400

(F) +49 5068 462 409

germany@marellimotori.com

GREAT BRITAIN

Marelli UK Ltd

Meadow Lane

Loughborough

Leicester LE11 1NB

UK

(T) +44 1509 615 518

(F) +44 1509 615 514

uk@marellimotori.com

SOUTH AFRICA

Marelli Electrical Machines South Africa (Pty) Ltd

Unit 3 & 4, 124 Koornhof Rd,

Meadowdale, Ext. 2

Germiston 1614 Gauteng

Republic of South Africa

(T) +27 11 392 1920

(F) +27 11 392 1668

southafrica@marellimotori.com

SPAIN

Representative Office

Calle Constanza 5

08029 Barcelona

Spain

(T) +34 66 446 4121

(F) +34 93 419 6094

spain@marellimotori.com

USA

Marelli USA, Inc

1620 Danville Road

Harrodsburg, KY 40330

USA

(T) +1 859 7 342 588

(F) +1 859 7 340 629

usa@marellimotori.com

MARELLI MOTORI reserves the right to change the design, technical specification and dimensions in order to update or improve its products, without prior noticeASI.CT.049.0 GB

Italian Manufacturing Plant

Arzignano - Italy

Malaysian Manufacturing Plant

Shah Alam - Malaysia

/ 1881

ASI.CT.049.1 GB
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XN8XN8 8"8"

XN8XN8

Sollevamento di acqua pulita per pozzi da 8"
u Max. contenuto di solidi (limo): 50g/m3

Funzionamento:
o Hz: 50    o 2poli     o g:1

Materiali: (Acqua potabile) (Acqua di mare)
Girante semiassiale : Ghisa,AISI 316, Bronzo Bronzo senza zinco
Corpo di stadio : Ghisa Bronzo senza zinco
Albero: Acciaio inox (AISI 420) Acciaio inox (Duplex)
Valvola di ritegno: Ghisa Bronzo senza zinco
Griglia d�aspirazione: Acciaio inox (AISI 304) Acciaio inox (AISI 304)
Viteria: Acciaio inox (AISI 304) Acciaio inox (AISI 316)

A richiesta si possono fomire pompe in Acciaio Inox fuso.

o Senso di rotazione: Antiorario (visto dalla bocca di mandata)

Clean water liffing for wells 8"
u Max. content of solids (silt): 50g/m3

Operation:
o Hz 50   o 2poles   o g:1  

Materials: (Drinkwater) (Seawater)
Mixed flow impeller : Cast-iron,AISI 316, Bronze Zinc free Bronze
Pump body : Cast-iron Zinc free Bronze
Shaft: Stainless steel (AISI 420) Stainless steel (Duplex)
Non-return valve: Cast-iron Zinc free Bronze
Suction strainer: Stainless steel (AISI 304) Stainless steel (AISI 304)
Nuts, bolts and screws: Stainless steel (AISI 304) Stainless steel (AISI 316)

On request the pumps can be manufactured in cast Stainless Steel.

o Direction of rotation: Counter-clockwise (facing delivery side)

Soulèvement d'eau propre pour puits de 8"
u Contenu maximum de substances solides (limon):50g/m3

Fonctionnement:
o Hz 50   o 2poles   o g:1 

Materiaux: (eau potable) (Eau de mer)
Roue helicocentrifuge: Fonte, AISI 316, Bronze Bronze sans Zinc
Corps d�étage: Fonte Bronze sans Zinc
Arbre: Acier inox (AISI 420) Acier inox (Duplex)
Clapet de non retour: Fonte Bronze sans Zinc
Crépine d�aspiration: Acier inox (AISI 304) Acier inox (AISI 304)
Visserie: Acier inox (AISI 304) Acier inox (AISI 316)

Sur demande on peut fournir des pompes en Acier Inox fondé.

o Sens de rotation: Anti-horaire (vu par la goulotte de refoulement)

Mixed-Flow Pump

Pompa Semiassiale

Pompe Semiaxiale
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XN8EXN8E
Poles : 2 -  Hz:50
Q (m3/h) : 30 - 100
H (m) : 9 - 327
kW : 5,5 - 75

q Tolleranze / Tolerances /
Tolérances: ISO 9906- Annex 2

n Corrente massima assorbita 
(motore) a 400V

n Max absorbed current
(motor) at 400V

n Courant max. absorbée 
(moteur) at 400V

D Min.recommended head of 
water above pump suction : m

D Niveau min.recommandé en 
mètres sur l'aspiration

G Le potenze indicate sono valide per
accoppiamenti standard.
Su specifica richiesta, possono 
essere impiegati motori di potenza 
superiore.

G The shown motor ratings are for 
standard couplings. Motors with more
or less ratings can be utilized to client
specific request.

G Les puissances indiquées sont pour
des accouplements standard. 
D'autres moteurs plus ou moins 
puissants peuvent étre adptés en 
fonction de la demande.

H I dati qui riportati possono essere 
modificati senza preavviso.

H The above data may change without
notice.

H Les données ci-dessus peuvent etre
modifiées sans préavis

hp(%)

Q (m3/h)

Q (m3/h)

H (m)

30 40 50 60 70 80 90 100
1 1 1 1 1 1 1 1

XN8E1A

XN8E2A

XN8E3A

XN8E4A

XN8E5A

XN8E6A

XN8E7A

XN8E8A

XN8E9A

XN8E10A

XN8E11A

XN8E12A

XN8E13A

XN8E14A

XN8E15A

XN8E
15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Portata /Capacity / DébitElettro
pompa tipo

Pumpset
type

Electro-
pompe type

Potenza
nomin.motore
Motor
nomin.power
Puissance
nom.moteur

US.gpm

L/sec

L/min

m3/h

P
re

v
a
le

n
z
a
 m

a
n
o
m

e
tr

ic
a
to

ta
le

 i
n
 m

e
tr

i 
/ 
T
o
ta

l 
m

a
n
o
m

e
tr

ic
 h

e
a
d
 :
 m

H
a
u
te

u
r 

m
a
n
o
m

é
tr

iq
u
e
 e

n
 m

e
tr

e
s

kW       HP

D Livello min.raccomandato in
metri sull'aspirazione

m3/h

m

0 132 176 220 264 308 352 396 440

0 8,3 11,1 13,9 16,7 19,4 22,2 25,0 27,8

0 500 667 833 1000 1167 1333 1500 1667

0 30 40 50 60 70 80 90 100

5,5 7,5 24 21 20 18 17 16 14 12 9 13

9,2 12,5 48 41 39 37 34 31 28 24 18 21

13,0 17,5 74 63 60 56 52 48 42 36 28 29

18,5 25,0 100 85 81 76 70 64 57 49 38 38

22,0 30,0 126 108 102 96 89 81 72 61 48 45

26,0 35,0 153 131 124 116 107 98 88 74 58 53

30,0 40,0 179 153 144 135 125 113 100 85 67 61

37,0 50,0 204 174 165 154 143 131 117 99 77 81

45,0 60,0 230 196 185 174 161 148 131 112 86 89

45,0 60,0 255 218 206 193 179 164 146 124 96 89

55,0 75,0 281 240 227 212 197 180 161 136 106 108

55,0 75,0 306 262 247 232 215 197 175 149 115 108

63,0 85,0 332 283 268 251 233 213 190 161 125 122

63,0 85,0 357 305 288 270 251 230 204 174 134 122

75,0 100 383 327 309 290 269 246 219 186 144 145
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Poles : 2 -  Hz:50
Q (m3/h) : 40 - 120
H (m) : 9 - 313
kW : 5,5 - 75
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q Tolleranze / Tolerances /
Tolérances: ISO 9906- Annex 2

n Corrente massima assorbita 
(motore) a 400V

n Max absorbed current
(motor) at 400V

n Courant max. absorbée 
(moteur) at 400V

D Min.recommended head of 
water above pump suction : m

D Niveau min.recommandé en 
mètres sur l'aspiration

G Le potenze indicate sono valide per
accoppiamenti standard.
Su specifica richiesta, possono 
essere impiegati motori di potenza 
superiore.

G The shown motor ratings are for 
standard couplings. Motors with more
or less ratings can be utilized to client
specific request.

G Les puissances indiquées sont pour
des accouplements standard. 
D'autres moteurs plus ou moins 
puissants peuvent étre adptés en 
fonction de la demande.

H I dati qui riportati possono essere 
modificati senza preavviso.

H The above data may change without
notice.

H Les données ci-dessus peuvent etre
modifiées sans préavis

A
n

V400

(Amp)

0 176 220 264 308 352 396 440 484 528

0 11,1 13,9 16,7 19,4 22,2 25,0 27,8 30,6 33,3

0 667 833 1000 1167 1333 1500 1667 1833 2000

0 40 50 60 70 80 90 100 110 120

5,5 7,5 26 21 20 19 18 16 15 14 12 9 13

11,0 15,0 51 42 40 38 35 33 30 27 23 18 25

18,5 25,0 79 65 62 58 54 50 47 42 36 28 38

22,0 30,0 106 88 83 78 73 68 63 56 48 38 45

26,0 35,0 134 111 105 99 92 86 79 71 61 48 53

37,0 50,0 162 134 127 119 112 104 96 86 74 58 81

37,0 50,0 189 156 148 139 130 121 112 101 86 68 81

45,0 60,0 216 179 170 159 149 138 128 115 98 78 89

55,0 75,0 243 201 191 179 167 156 144 130 111 87 108

55,0 75,0 270 224 212 199 186 173 160 144 123 97 108

63,0 85,0 297 246 233 219 205 190 176 158 135 107 122

63,0 85,0 324 268 254 239 223 208 192 173 148 116 122

75,0 100 351 291 276 259 242 225 208 187 160 126 145

75,0 100 378 313 297 279 260 242 224 202 172 136 145

hp(%)

Q (m3/h)

H (m)

40 50 60 70 80 90 100 110 120
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D Livello min.raccomandato in
metri sull'aspirazione

m3/h

m

Q (m3/h)
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Poles : 2 -  Hz:50
Q (m3/h) : 60 - 140
H (m) : 11 - 315
kW : 7,5 - 110

q Tolleranze / Tolerances /
Tolérances: ISO 9906- Annex 2

n Corrente massima assorbita 
(motore) a 400V

n Max absorbed current
(motor) at 400V

n Courant max. absorbée 
(moteur) at 400V

D Min.recommended head of 
water above pump suction : m

D Niveau min.recommandé en 
mètres sur l'aspiration

G Le potenze indicate sono valide per
accoppiamenti standard.
Su specifica richiesta, possono 
essere impiegati motori di potenza 
superiore.

G The shown motor ratings are for 
standard couplings. Motors with more
or less ratings can be utilized to client
specific request.

G Les puissances indiquées sont pour
des accouplements standard. 
D'autres moteurs plus ou moins 
puissants peuvent étre adptés en 
fonction de la demande.

H I dati qui riportati possono essere 
modificati senza preavviso.

H The above data may change without
notice.

H Les données ci-dessus peuvent etre
modifiées sans préavis
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Portata /Capacity / DébitElettro
pompa tipo

Pumpset
type

Electro-
pompe type

Potenza
nomin.motore
Motor
nomin.power
Puissance
nom.moteur

US.gpm
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m3/hkW       HP
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m3/h

m

0 264 308 352 396 440 484 528 572 616

0 16,7 19,4 22,2 25,0 27,8 30,6 33,3 36,1 38,9

0 1000 1167 1333 1500 1667 1833 2000 2167 2333

0 60 70 80 90 100 110 120 130 140

7,5 10,0 24 20 19 18 17 16 15 14 12 11 18

13,0 17,5 49 40 38 36 34 32 30 28 25 22 29

22,0 30,0 74 61 58 55 52 49 46 42 38 33 45

26,0 35,0 100 82 78 74 71 67 62 57 51 45 53

37,0 50,0 127 104 99 94 89 84 79 72 65 56 81

45,0 60,0 154 126 120 113 108 102 95 88 79 68 89

45,0 60,0 179 147 140 132 126 119 111 102 92 80 89

55,0 75,0 205 168 160 151 144 136 127 117 105 91 108

63,0 85,0 230 189 180 170 162 153 143 131 118 103 122

75,0 100 256 210 200 189 180 170 159 146 131 114 145

75,0 100 282 231 220 208 198 187 175 161 144 125 145

92,0 125 307 252 240 227 216 204 191 175 157 137 178

92,0 125 333 273 260 246 234 221 207 190 170 148 178

92,0 125 358 294 280 265 252 238 223 204 183 160 178

110 150 384 315 300 284 270 255 239 219 197 171 217
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Q (m3/h) : 70 - 160
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Portata /Capacity / DébitElettro
pompa tipo

Pumpset
type

Electro-
pompe type

Potenza
nomin.motore
Motor
nomin.power
Puissance
nom.moteur

US.gpm

L/sec

L/min

m3/h

D Livello min.raccomandato in
metri sull'aspirazione

m3/h

m

P
re

v
a
le

n
z
a
 m

a
n
o
m

e
tr

ic
a
to

ta
le

 i
n
 m

e
tr

i 
/ 
T
o
ta

l 
m

a
n
o
m

e
tr

ic
 h

e
a
d
 :
 m

H
a
u
te

u
r 

m
a
n
o
m

é
tr

iq
u
e
 e

n
 m

e
tr

e
s

kW       HP

0 308 396 440 484 528 572 616 660 704

0 19,4 25,0 27,8 30,6 33,3 36,1 38,9 41,7 44,4

0 1167 1500 1667 1833 2000 2167 2333 2500 2667

0 70 90 100 110 120 130 140 150 160

9,2 12,5 25 20 19 18 17 17 16 15 13 12 21

18,5 25,0 50 41 38 36 35 33 32 29 27 24 38

26,0 35,0 77 63 58 56 54 51 49 45 41 36 53

37,0 50,0 103 84 78 75 72 69 65 60 55 49 81

45,0 60,0 131 106 99 95 91 87 83 76 69 61 89

55,0 75,0 158 129 119 115 110 106 100 92 84 74 108

63,0 85,0 185 151 139 134 129 123 117 108 98 87 122

75,0 100 211 172 159 154 147 141 134 123 112 99 145

75,0 100 238 194 179 173 166 158 150 139 126 112 145

92,0 125 264 215 199 192 184 176 167 154 140 124 178

92,0 125 290 237 219 211 202 194 184 169 154 136 178

110 150 317 258 239 230 221 211 200 185 168 149 212

110 150 343 280 259 250 239 229 217 200 182 161 212

132 180 370 301 279 269 258 246 234 216 196 174 258

A
n

V400

(Amp)

u per pozzi da 10"
for 10" wells
pour puits de 10"

q Tolleranze / Tolerances /
Tolérances: ISO 9906- Annex 2

n Corrente massima assorbita 
(motore) a 400V

n Max absorbed current
(motor) at 400V

n Courant max. absorbée 
(moteur) at 400V

D Min.recommended head of 
water above pump suction : m

D Niveau min.recommandé en 
mètres sur l'aspiration

G Le potenze indicate sono valide per
accoppiamenti standard.
Su specifica richiesta, possono 
essere impiegati motori di potenza 
superiore.

G The shown motor ratings are for 
standard couplings. Motors with more
or less ratings can be utilized to client
specific request.

G Les puissances indiquées sont pour
des accouplements standard. 
D'autres moteurs plus ou moins 
puissants peuvent étre adptés en 
fonction de la demande.

H I dati qui riportati possono essere 
modificati senza preavviso.

H The above data may change without
notice.

H Les données ci-dessus peuvent etre
modifiées sans préavis



XN8XN8
Dimensioni d'ingombro - Overall dimensions
Encombrement

L1

f : 194

f : G 5" ISO 228

(H)

Motore/Motor
Moteur

10"

   L1    Weight

mm       kg

Pump Flange (H)

A

ø:  178

22°30'

n
° 

8
  

/ 
 ø

:1
2

22°30'

ø:  184

G 5" ISO 228
4

4
1
6

C

198

B

XN8../1
XN8../2
XN8../3
XN8../4
XN8../5
XN8../6
XN8../7
XN8../8
XN8../9
XN8../10
XN8../11
XN8../12
XN8../13
XN8../14
XN8../15

604 42

736 52

868 62

1000 72

1132 82

1264 92 1292 95

1396 102 1424 105 1424 108

1528 112 1556 115 1556 118

1660 122 1688 125 1688 128

1792 132 1820 135 1820 138

1952 145 1952 148

2084 155 2084 158

2216 165 2216 168

2348 175 2348 178

2480 185 2480 188

Pompa
Pump
Pompe

Motore/Motor
Moteur

6"

Motore/Motor
Moteur

8"

mm       kg mm       kg

   L1    Weight    L1    Weight

DOL

XN8...  + 6"
XN8...  + 8"
XN8...  + 10"

Pompa
Pump
Pompe

mm

A

Y/D

B C

mm mm

194
196
237

194
200
237

194
200
237











 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CARLESI COMMERCIALE di Claudio Luca Carlesi 

Sede Operativa: Via San Morese 9, 50019 Sesto Fiorentino – Firenze 

P.I.: 01941160978 C.F.: CRLCDL57R01G999B 
Tel. 055-420.48.71 Fax. 055-74.72.013 

www.carlesistrumenti.eu info@carlesistrumenti.eu 

Strumenti di misura – Servizi – Formazione 

Geofono GX11 e GX21 

Localizzatore Geofonico cercaperdite 
 

 
 

 

Il localizzatore digitale geofonico GX è uno strumento particolarmente indicato per la rilevazione di una 

perdita Idrica oppure di un qualsiasi fluido e gas in pressione. 

Questo strumento è ottimale per il monitoraggio di reti acquedottistiche, impianti antincendio, oleodotti, 

gasdotti, impianti civili e industriali. 

Il geofono GX sfrutta il principio geofonico, il quale si basa sull’ascolto del rumore che viene provocato 
da una qualsiasi perdita che fuoriesce da un tubo in pressione.  

 

DOTAZIONE GX11

SPECIFICHE TECNICHE: 

 

 Ricevitore con display LCD e pulsanti di controllo  

 Dimensioni e Peso: 153 x 71 x 95 mm. (L x A x P) 450 gr.  

Tipologia Sonda: Magneto Dinamica  

 Dimensioni e Peso: 190 x 145 mm. (Ø x A) 2650 gr.  

 - Ricevitore digitale con display LCD e pulsantiera

 - Sonda geofonica a campana per ricerca a terra

 - Cuffie

 - Valigia di trasporto

 

DOTAZIONE GX21

- Ricevitore digitale con display LCD e pulsantiera

- Sonda geofonica a campana per ricerca a terra

- Sonda di preascolto a puntale

- Cuffie

- Valigia di trasporto
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E04. CRONOPROGRAMMA 
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Cronoprogramma lavori

n° descrizione

1 Fornitura motore S.Antuono- Polla

2 Fornitura elettropompa e quadri elettrici Capitello - Ispani

3

Lavori di rifunzionalizzazione Pompe di Capitello di Ispani 

e Sant'Antonio di Polla

4 Fornitura attrezzatura per ricerca perdite

anno

ago-17 set-17

anno

ott-17 dic-17
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E05. COMPUTO METRICO ESTIMATIVO ED ANALISI 

PREZZI 

▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪▪ 

 

 

 

 



INTERVENTO PER INSTALLAZIONE TERZA E/POMPA IN BOOSTER LOC. CAPITELLO-ISPANI (SA)

Num. Ord. 

TARIFFA
DESCRIZIONE U.M.

Quantità 

totale

 IMPORTO 

UNITARIO 

 IMPORTO 

TOTALE 

1 NPR_01

TRASPORTO DI ATTREZZATURE E MATIERIALI IN CANTIERE 

NECESSARIA ALLA INSTALLAZIONE SU BASAMENTO IN CLS, DI 

ELETTROPOMPA SOMMERSA ATURIA XN8G8A COMPLETA DI 

MOTORE ELETTRICO TRIFASE DA 85CV CONTENUTE IN 

APPOSITO TUBO IN ACCIAIO PER LA REALIZZAZIONE DEL 

CONFIGURAZIONE DI PRESSURIZZAZIONE IN BOOSTER

a corpo 1,00  €         7.002,686  €                7.002,69 

2 NPR_02

REALIZZAZIONE DEI PEZZI SPECIALI PER IL RACCORDO DI 

MANDATA ED ASPIRAZIONE ALLE TUBAZIONI DN150 E DN200 

DA VOI REALIZZATE COMPRENSIVA DELLA FORNITURA E POSA 

IN OPERA DI SARACINESCA DN125 PN10 E DN125 PN40, 

NONCHE' DI VALVOLA DI NON RITORNO VENTURI DN 125 

PN40, COMPLETE DI PERNI E GUARNIZIONI, DA PORRE A 

SEZIONAMENTO DELL'OPERA ELETTROMECCANICA

a corpo 1,00  €       13.367,291  €             13.367,29 

3 NPR_03

REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO ELETTRICO DI 

ALIMENATAZIONE, COMPRENSIVO SIA DI INTERRUTTORE 

MAGNETOTERMICO DIFFERENZIALE GENERALE CON 

SGANCIATORE DA 160A, ALLOCATO IN APPOSITO ARMADIO IN 

MATERIALE TERMOPLASTICO, SIA DI LINEA CAVO DI 

ALIMENTAZIONE DA 95MMQ POGGIATA IN

CANALINA METALLICA CONTENITIVA. REALIZZAZIONE 

IMPIANTO DI TERRA

a corpo 1,00  €         8.398,499  €                8.398,50 

4 NPR_04

POSA IN OPERA DI QUADRO DI AVVIAMENTO E COMANDO IN 

ARMDIO A PARETE, CON AVVIATORE AD INVETER PER POMPA 

DA 85CV - MAX 135, REALIZZATO IN ARMADIO METALLICO 

IP55

cadauno 1,00  €         2.608,076  €                2.608,08 

5 NPR_05
AVVIAMENTO MACCHINA CON COLLAUDO, PROVE DI 

FUNZIONAMENTO E MESSA IN ESERCIZIO DEFINITIVA
cadauno 1,00  €         1.638,630  €                1.638,63 

 €     33.015,18 
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o INTERVENTO PER INSTALLAZIONE POMPA IN  LOC. CAPITELLO-ISPANI (SA) 



INTERVENTO PER INSTALLAZIONE TERZA E/POMPA IN BOOSTER LOC. CAPITELLO-ISPANI (SA)

Parziali Totali

1.0 MANODOPERA LAVORI

1.1 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 18 27,98€                         503,64€                     503,64                              

1.2 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 18 27,98€                         503,64€                     503,64                              

1.3 Operaio Qualificato Genn. 2017 prov. Sa h 18 27,98€                         503,64€                     503,64                              

1.4 -                                     

1.5 -                                     

1.0 TOTALE MANO D'OPERA 1.510,92€                         

2.0 MATERIALI

2.1 Tubo e  Pezzi speciali per realizzazione booster kg 320 8,00€                           2.560,00€                  

2.2 Accessori di montaggio ed installazione a corpo 1 50,00€                         50,00€                       

2.3 0 -€                             -€                           

2.4 0 -€                             -€                           

2.5 0 -€                             -€                           

2.6 0 -€                             -€                           

2.7 0 -€                             -€                           

2.8 0 -€                             -€                           

2.9 0 -€                             -€                           

2.10 0 -€                             -€                           

2.11 0 -€                             -€                           

2.12 0 -€                             -€                           

2.0 TOTALE MATERIALI 2.610,00€                         

3.0 TRASPORTI- MEZZI D'OPERA

3.1 Incidenza trasporto (pari al 3% sul costo dei materiali) % 3,00%

3.0 TOTALE TRASPORTI 78,30€                              

4.0  NOLI - DIVERSI

4.1 Gru semovente per opere stradali €/h 0 77,36€                         -                              

4.2 Saldatrice elettrica €/h 18 33,54€                         603,72                       

4.3 Autocarro senza grù €/h 0 25,00€                         -                              

4.4 Autocarro con gru €/h 18 40,71€                         732,78                       

4.5

4.6

4.7

4.8

4.0 TOTALE NOLI - MEZZI D'OPERA 1.336,50€                         

A COSTO DIRETTO (1.0 + 2.0 + 3.0 + 4.0) 5.535,72€                         

1

COSTO UNITARIO DI PRODUZIONE 5.535,72€                         

5.0 SPESE GENERALI - UTILI D'IMPRESA (unitarie)

5.1 Spese Generali % 15,00 830,36€                            

B COSTO DIRETTO + SPESE GENERALI (A+5) 6.366,08€                         

6.0 Utile d'impresa % 10,00 636,61€                            

C TOTALE PREZZO al netto degli oneri di sicurezza 7.002,69€                         

#RIF!

DESCRIZIONE

TRASPORTO DI ATTREZZATURE E MATIERIALI IN CANTIERE NECESSARIA ALLA INSTALLAZIONE SU BASAMENTO IN CLS, DI ELETTROPOMPA SOMMERSA ATURIA XN8G8A COMPLETA DI MOTORE 

ELETTRICO TRIFASE DA 85CV CONTENUTE IN APPOSITO TUBO IN ACCIAIO PER LA REALIZZAZIONE DEL CONFIGURAZIONE DI PRESSURIZZAZIONE IN BOOSTER

IMPORTI
ELEMENTI U.M. QT  PREZZI UNITARI 



INTERVENTO PER INSTALLAZIONE TERZA E/POMPA IN BOOSTER LOC. CAPITELLO-ISPANI (SA)

Parziali Totali

1.0 MANODOPERA LAVORI

1.1 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 32 27,98€                         895,36€                     895,36                              

1.2 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 32 27,98€                         895,36€                     895,36                              

1.3 Operaio Qualificato Genn. 2017 prov. Sa h 32 27,98€                         895,36€                     895,36                              

1.4 -                                     

1.5 -                                     

1.0 TOTALE MANO D'OPERA 2.686,08€                         

2.0 MATERIALI

2.1 Pezzi speciali (tubi,riduzioni e curve) kg 300 8,00€                           2.400,00€                  

2.2
SARACINESCA CORPO PIATTO V.I. GHISA SFER. CUNEO GOM. DN 125 PN16 CON 

VOLANTINO
cad 1 100,00€                       100,00€                     

2.3 SARACINESCA CORPO CILINDRICO V. I. IN ACCIAIO AL CARB. DN 125 PN40 CON VOLANTINO cad 1 884,00€                       884,00€                     

2.4
SARACINESCA CORPO PIATTO V.I. GHISA SFER. CUNEO GOM. DN 200 PN10  CON 

VOLANTINO
cad 1 251,00€                       251,00€                     

2.5 VALVOLA DI RITEGNO VENTURI IN GHISA SFEROIDALE GS400-12 DN125 PN40 cad 1 481,76€                       481,76€                     

2.6 FLANGIA PIANA A SALDARE UNI 2278-67 IN ACCIAIO DN 125 PN 10 /16 cad 15 8,30€                           124,50€                     

2.7 FLANGIA PIANA A SALDARE UNI 6084-67 IN ACCIAIO DN 125 PN 25/40 cad 15 12,10€                         181,50€                     

2.8 FLANGIA PIANA A SALDARE UNI 2278-67 IN ACCIAIO DN 150 PN 10 /16 cad 15 11,00€                         165,00€                     

2.9 FLANGIA PIANA A SALDARE UNI 6084-67 IN ACCIAIO DN 150 PN 25/40 cad 15 16,44€                         246,60€                     

2.10 FLANGIA PIANA A SALDARE UNI 2278-67 IN ACCIAIO DN 200 PN 16 cad 15 14,20€                         213,00€                     

2.11 Accessori di montaggio ed installazione (perni - dadi - guarnizioni - manicotti etc.) a corpo 1 297,25€                       297,25€                     

2.12 0 -€                             -€                           

2.0 TOTALE MATERIALI 5.344,61€                         

3.0 TRASPORTI- MEZZI D'OPERA

3.1 Incidenza trasporto (pari al 3% sul costo dei materiali) % 3,00%

3.0 TOTALE TRASPORTI 160,34€                            

4.0  NOLI - DIVERSI

4.1 Gru semovente per opere stradali €/h 0 77,36€                         -                              

4.2 Saldatrice elettrica €/h 32 33,54€                         1.073,28                    

4.3 Autocarro senza grù €/h 0 25,00€                         -                              

4.4 Autocarro con gru €/h 32 40,71€                         1.302,72                    

4.5

4.6

4.7

4.8

4.0 TOTALE NOLI - MEZZI D'OPERA 2.376,00€                         

A COSTO DIRETTO (1.0 + 2.0 + 3.0 + 4.0) 10.567,03€                      

1

COSTO UNITARIO DI PRODUZIONE 10.567,03€                      

5.0 SPESE GENERALI - UTILI D'IMPRESA (unitarie)

5.1 Spese Generali % 15,00 1.585,05€                         

B COSTO DIRETTO + SPESE GENERALI (A+5) 12.152,08€                       

6.0 Utile d'impresa % 10,00 1.215,21€                         

C TOTALE PREZZO al netto degli oneri di sicurezza 13.367,29€                      

 PREZZI UNITARI 

#RIF!

DESCRIZIONE

REALIZZAZIONE DEI PEZZI SPECIALI PER IL RACCORDO DI MANDATA ED ASPIRAZIONE ALLE TUBAZIONI DN150 E DN200 DA VOI REALIZZATE COMPRENSIVA DELLA FORNITURA E POSA IN OPERA 

DI SARACINESCA DN125 PN10 E DN125 PN40, NONCHE' DI VALVOLA DI NON RITORNO VENTURI DN 125 PN40, COMPLETE DI PERNI E GUARNIZIONI, DA PORRE A SEZIONAMENTO DELL'OPERA 

ELETTROMECCANICA

IMPORTI
ELEMENTI U.M. QT



INTERVENTO PER INSTALLAZIONE TERZA E/POMPA IN BOOSTER LOC. CAPITELLO-ISPANI (SA)

Parziali Totali

1.0 MANODOPERA LAVORI

1.1 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 35 27,98€                       979,30€                      979,30                                

1.2 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 35 27,98€                       979,30€                      979,30                                

1.3 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 35 27,98€                       979,30€                      979,30                                

1.4 -                                       

1.5 -                                       

1.0 TOTALE MANO D'OPERA 2.937,90€                          

2.0 MATERIALI

2.1 INTERRUTTORE AUTOMATICO NSX160F 4P 160A 36KA SENZA SGANCIATORE cad 1 230,00€                    230,00€                      

2.2 COPRIMORSETTI CORTO 4P 1 PEZZ0 PER NSX100 / NSX250 cad 1 9,50€                         9,50€                           

2.3
SGANCIATORE MAGNETOTERMICO TM160D 160A 4P/4R PER INT. NSX160/250 AUT. 

SCATOLATO
cad 1 250,00€                    250,00€                      

2.4 BLOCCO DIFFERENZIALE VIGI MH 200/440VCA 4P NSX100/160 cad 1 318,00€                    318,00€                      

2.5 QUADRO POLIESTERE CON OBLÒ  650X405X200 cad 1 150,00€                    150,00€                      

2.6 Impianto di terra a corpo 1 150,00€                    150,00€                      

2.7 CAVO FG7R 0,6/1KV 1X95 MMQ PESO KG/KM m 105 5,04€                         529,20€                      

2.8

Accessori per istallazione e collegamento  della linea elettrica ( capicorda, raccordi, curve,  

sostegni etc..) a corpo 1 209,30€                    209,30€                      

2.9 0 -€                           -€                             

2.10 0 -€                           -€                             

2.11 0 -€                           -€                             

2.12 0 -€                           -€                             

2.0 TOTALE MATERIALI 1.846,00€                          

3.0 TRASPORTI- MEZZI D'OPERA

3.1 Incidenza trasporto (pari al 3% sul costo dei materiali) % 3,00%

3.0 TOTALE TRASPORTI 55,38€                                

4.0  NOLI - DIVERSI

4.1 Gru semovente per opere stradali €/h 0 77,36€                       -                               

4.2 Saldatrice elettrica €/h 0 33,54€                       -                               

4.3 Autocarro senza grù €/h 15 25,00€                       375,00                        

4.4 Autocarro con gru €/h 35 40,71€                       1.424,85                     

4.5

4.6

4.7

4.8

4.0 TOTALE NOLI - MEZZI D'OPERA 1.799,85€                          

A COSTO DIRETTO (1.0 + 2.0 + 3.0 + 4.0) 6.639,13€                          

1

COSTO UNITARIO DI PRODUZIONE 6.639,13€                          

5.0 SPESE GENERALI - UTILI D'IMPRESA (unitarie)

5.1 Spese Generali % 15,00 995,87€                              

B COSTO DIRETTO + SPESE GENERALI (A+5) 7.635,00€                          

6.0 Utile d'impresa % 10,00 763,50€                              

C TOTALE PREZZO al netto degli oneri di sicurezza 8.398,50€                          

#RIF!

DESCRIZIONE

REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO ELETTRICO DI ALIMENATAZIONE, COMPRENSIVO SIA DI INTERRUTTORE MAGNETOTERMICO DIFFERENZIALE GENERALE CON SGANCIATORE DA 160A, 

ALLOCATO IN APPOSITO ARMADIO IN MATERIALE TERMOPLASTICO, SIA DI LINEA CAVO DI ALIMENTAZIONE DA 95MMQ POGGIATA IN

CANALINA METALLICA CONTENITIVA. REALIZZAZIONE IMPIANTO DI TERRA

IMPORTI
ELEMENTI U.M. QT  PREZZI UNITARI 



INTERVENTO PER INSTALLAZIONE TERZA E/POMPA IN BOOSTER LOC. CAPITELLO-ISPANI (SA)

Parziali Totali

1.0 MANODOPERA LAVORI

1.1 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 16 27,98€                         447,68€                     447,68                              

1.2 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 16 27,98€                         447,68€                     447,68                              

1.3

1.4 -                                     

1.5 -                                     

1.0 TOTALE MANO D'OPERA 895,36€                            

2.0 MATERIALI

2.1 Quadro elettrico di avviamento e comando ad Inverter per pompa da 85 CV cad 0 - -

2.2 Materiali ed accessori di consumo per l'installazione a corpo 1 500,00€                       500,00€                     

2.3 0 -€                             -€                           

2.4 0 -€                             -€                           

2.6 0 -€                             -€                           

2.7 0 -€                             -€                           

2.8 0 -€                             -€                           

2.8 0 -€                             -€                           

2.9 0 -€                             -€                           

2.10 0 -€                             -€                           

2.11 0 -€                             -€                           

2.12 0 -€                             -€                           

2.0 TOTALE MATERIALI 500,00€                            

3.0 TRASPORTI- MEZZI D'OPERA

3.1 Incidenza trasporto (pari al 3% sul costo dei materiali) % 3,00%

3.0 TOTALE TRASPORTI 15,00€                              

4.0  NOLI - DIVERSI

4.1 Gru semovente per opere stradali €/h 0 77,36€                         -                              

4.2 Saldatrice elettrica €/h 0 33,54€                         -                              

4.3 Autocarro senza grù €/h 0 25,00€                         -                              

4.4 Autocarro con gru €/h 16 40,71€                         651,36                       

4.5

4.6

4.7

4.8

4.0 TOTALE NOLI - MEZZI D'OPERA 651,36€                            

A COSTO DIRETTO (1.0 + 2.0 + 3.0 + 4.0) 2.061,72€                         

1

COSTO UNITARIO DI PRODUZIONE 2.061,72€                         

5.0 SPESE GENERALI - UTILI D'IMPRESA (unitarie)

5.1 Spese Generali % 15,00 309,26€                            

B COSTO DIRETTO + SPESE GENERALI (A+5) 2.370,98€                         

6.0 Utile d'impresa % 10,00 237,10€                            

C TOTALE PREZZO al netto degli oneri di sicurezza 2.608,08€                         

 PREZZI UNITARI 

#RIF!

DESCRIZIONE

POSA IN OPERA DI QUADRO DI AVVIAMENTO E COMANDO IN ARMDIO A PARETE, CON AVVIATORE AD INVETER PER POMPA DA 85CV - MAX 135, REALIZZATO IN ARMADIO METALLICO IP55

IMPORTI
ELEMENTI U.M. QT



INTERVENTO PER INSTALLAZIONE TERZA E/POMPA IN BOOSTER LOC. CAPITELLO-ISPANI (SA)

Parziali Totali

1.0 MANODOPERA LAVORI

1.1 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 16 27,98€                         447,68€                     447,68                              

1.2 Operaio Specializzato Genn. 2017 prov. Sa h 16 27,98€                         447,68€                     447,68                              

1.3

1.4 -                                     

1.5 -                                     

1.0 TOTALE MANO D'OPERA 895,36€                            

2.0 MATERIALI

2.1 0 -€                             -€                           

2.2 0 -€                             -€                           

2.3 0 -€                             -€                           

2.4 0 -€                             -€                           

2.5 0 -€                             -€                           

2.6 0 -€                             -€                           

2.7 0 -€                             -€                           

2.8 0 -€                             -€                           

2.9 0 -€                             -€                           

2.10 0 -€                             -€                           

2.11 0 -€                             -€                           

2.12 0 -€                             -€                           

2.0 TOTALE MATERIALI -€                                   

3.0 TRASPORTI- MEZZI D'OPERA

3.1 Incidenza trasporto (pari al 3% sul costo dei materiali) % 3,00%

3.0 TOTALE TRASPORTI -€                                   

4.0  NOLI - DIVERSI

4.1 Gru semovente per opere stradali €/h 0 77,36€                         -                              

4.2 Saldatrice elettrica €/h 0 33,54€                         -                              

4.3 Autocarro senza grù €/h 16 25,00€                         400,00                       

4.4 Autocarro con gru €/h 0 40,71€                         -                              

4.5

4.6

4.7

4.8

4.0 TOTALE NOLI - MEZZI D'OPERA 400,00€                            

A COSTO DIRETTO (1.0 + 2.0 + 3.0 + 4.0) 1.295,36€                         

1

COSTO UNITARIO DI PRODUZIONE 1.295,36€                         

5.0 SPESE GENERALI - UTILI D'IMPRESA (unitarie)

5.1 Spese Generali % 15,00 194,30€                            

B COSTO DIRETTO + SPESE GENERALI (A+5) 1.489,66€                         

6.0 Utile d'impresa % 10,00 148,97€                            

C TOTALE PREZZO al netto degli oneri di sicurezza 1.638,63€                         

#RIF!

DESCRIZIONE

AVVIAMENTO MACCHINA CON COLLAUDO, PROVE DI FUNZIONAMENTO E MESSA IN ESERCIZIO DEFINITIVA

IMPORTI
ELEMENTI U.M. QT  PREZZI UNITARI 



E06. QUADRO ECONOMICO 

 

 

 

QUADRO ECONOMICO 
A.1 LAVORI DI RIFUNZIONALIZZAZIONE POMPE CAPITELLO DI ISPANI E SANT'ANTONIO DI POLLA € 58.180,43

A.2 FORNITURA ATTREZZATURA PER RICERCA PERDITA PER LA FUNZIONALITà DELLA RETE E DEGLI IMPIANTI € 10.520,50

A Totale lavori (compreso gli oneri della sicurezza) € 68.700,93

B Somme a disposizione dell'amministrazione

B.1 allacciamento ai pubblici servizi € 3.936,57

B.2 Accantonamento di cui all'articolo 113. comma 2 del  D.lgsn.50/201& € 1.374,02

B.3 SpeseTecniche € 0,00

B.4 eventuali spese per commissioni giudicatrici € 0,00

B.5 spese per pubblicità e, ove previsto, per opere artistiche € 0,00

- spese di gara € 0,00

B Totale somme a disposizione dell'amministrazione € 5.310,59

TOTALE IMPORTO PROGETTO IVA ESCLUSA (A+B) € 74.011,52

C.12 I.VA ed eventuali altre imposte € 0,00

C.12.1-IVA22% su lavori € 0,00

C.12.2- IVA 22% su spese tecniche € 0,00

C 12.3- Inarcassa 4% su spese tecniche € 0,00

C 12.4 - altri oneri € 0,00

C 12.7 - IVA 22% su imprevisti e lavori in economia € 0,00
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